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23 травня 2024 року Міністр захисту довкілля та природних ресурсів України Руслан
Стрілець провів зустріч з Послом Азербайджанської Республіки Сеймуром Мардалієвим.
Під час зустрічі Руслан Стрілець та Сеймур Мардалієв зосередилися на кількох
актуальних для наших держав треках:

• Розмінування. Україна є однією з найзамінованіших країн світу, тож ми зацікавлені у
співпраці з Азербайджаном у цьому напрямку.

• Підписання Меморандуму про взаєморозуміння між Міністерством захисту довкілля
та природних ресурсів України та Міністерством екології та природних ресурсів
Азербайджанської Республіки. Сподіваємося, вже найближчим часом дійдемо згоди
щодо цього напрямку.

• СОР29. Україна готує ініціативу щодо розроблення механізму компенсації шкоди
довкіллю України та клімату внаслідок війн чи інших збройних конфліктів.

• Співпраця щодо міжнародних угод та конвенцій. Для України є корисним досвід
Азербайджану у залученні моніторингових місій з боку конвенцій для отримання
повної картини екологічного стану об’єктів та видів флори і фауни, що знаходяться під
їх охороною.

ДІЯЛЬНІСТЬ МІНДОВКІЛЛЯ В МІЖНАРОДНІЙ СФЕРІ 



КРАЇНИ ПАРТНЕРСТВА G7

Міністри фінансів та глави центральних банків країн-членів "Групи семи" (G7) зберуться цього
тижня (24 травня) в Італії для пошуку спільного рішення щодо залучення російських активів
для допомоги Україні.

Також видавництво Bloomberg, заявили:
“Країни "Великої сімки" сходяться на думці щодо плану США щодо використання
заморожених російських активів. Цей крок забезпечить Україні життєво важливе
фінансування на суму до 50 млрд доларів та допоможе захистити її від політичних зрушень з
обох боків Атлантики.“



21 травня 2024 року Міністерка закордонних справ
Німеччини Анналена Бербок прибула з візитом до Києва.

Це вже її сьомий візит в Україну з початку повномасштабного
російського вторгнення в лютому 2022 року.

Вона зауважила, що останнім часом ситуація в Україні знову
різко загострилась через "російський ракетний терор"
масованими авіаударами по цивільній інфраструктурі та
наступ РФ у Харківській області.



18-25 ТРАВНЯ 2024 РОКУ НА БАЛІ ПРОХОДИТЬ 10 -Й  
ВСЕСВІТНІЙ ВОДНИЙ ФОРУМ 

21 ТРАВНЯ , ПІД КЕРІВНИЦТВОМ ІНДОНЕЗІЇ НА МІНІСТЕРСЬКІЙ
ЗУСТРІЧІ 10-ГО ВСЕСВІТНЬОГО ВОДНОГО ФОРУМУ ПІД
СПІВГОЛОВУВАННЯМ МІНІСТРА ГРОМАДСЬКИХ РОБІТ ТА ЖИТЛОВОГО
БУДІВНИЦТВА ІНДОНЕЗІЇ БАСУКІ ХАДІМУЛЬДЖОНО БУЛО ПРИЙНЯТО
МІНІСТЕРСЬКУ ДЕКЛАРАЦІЮ "ВОДА ДЛЯ СПІЛЬНОГО ПРОЦВІТАННЯ" .
НА ЗУСТРІЧІ БУЛИ ПРИСУТНІ ДЕЛЕГАТИ З 106 КРАЇН ТА 27
МІЖНАРОДНИХ ОРГАНІЗАЦІЙ .

ДЕКЛАРАЦІЯ ОХОПЛЮЄ ПИТАННЯ ПРАВА НА ДОСТУП ДО БЕЗПЕЧНОЇ
ПИТНОЇ ВОДИ ТА САНІТАРІЇ . ЦЕ ВКЛЮЧАЄ В СЕБЕ ПРИСКОРЕНЕ
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПИТНОЮ ВОДОЮ 3 МІЛЬЙОНІВ ДОМОГОСПОДАРСТВ І
ПРОЕКТ САНІТАРІЇ ДЛЯ 300 ТИСЯЧ ДОМОГОСПОДАРСТВ, ВАЖЛИВІСТЬ
ІНКЛЮЗИВНОЇ КООРДИНАЦІЇ ТА СПІВПРАЦІ, А ТАКОЖ ЗМІЦНЕННЯ
ПОЛІТИКИ ІНТЕГРОВАНОГО УПРАВЛІННЯ ВОДНИМИ РЕСУРСАМИ .

ТАКОЖ БУЛО ПРИЙНЯТО КОМПЕНДІУМ КОНКРЕТНИХ ДІЙ 10-ГО
ВСЕСВІТНЬОГО ВОДНОГО ФОРУМУ, ЯКИЙ Є НЕВІД'ЄМНОЮ
ЧАСТИНОЮ ДЕКЛАРАЦІЇ . ЗА СЛОВАМИ МІНІСТРА БАСУКІ, ДО
ЗБІРНИКА УВІЙШЛИ 113 ПРОЕКТІВ У СЕКТОРІ ВОДОПОСТАЧАННЯ ТА
САНІТАРІЇ ЗАГАЛЬНОЮ ВАРТІСТЮ 9,4 МЛРД . ДОЛАРІВ США .



НОВИНИ

22 травня 2024 р. Делегація Республіки Молдова бере участь у двох важливих
зустрічах, організованих Секретаріатом Конвенції про біологічне різноманіття. 26-
е засідання Допоміжного органу з науково-технічних і технологічних консультацій
(SBSTTA 26) і 4-е засідання Допоміжного органу з виконання (SBI 4) є особливо
важливою можливістю обговорити і запропонувати конкретні рішення для
збереження біорізноманіття.

17 травня 2024 р. заступниця міністра клімату та навколишнього середовища
Польщі Уршуля Зелінська взяла участь у 2-му німецько-польському форумі
трансформації енергетики в Берліні.
Як зазначила заступниця міністра Уршуля Зеліньська, геополітична ситуація в
Європі сьогодні складна і сповнена загроз. Агресія Росії проти України, яка триває
вже третій рік, і конфлікт на Близькому Сході роз’єднують Європу та світ. Росія і
Китай знову говорять про посилення співпраці, а сама Росія, всупереч
міжнародним домовленостям, веде активний пошук покладів нафти і газу в
Арктиці. Водночас Європа масово скорочує свою залежність від російських нафти,
газу та вугілля та запроваджує нові пакети санкцій проти Росії. Однак він повинен
робити це ще швидше та ефективніше.



НОВИНИ

23 травня 2024 р. Джорджія Вітакер, кліматична активістка Грінпіс звинуватила
Прем'єр-міністра Великобританії Ріші Сунака у відмові від кліматичних зобовʼзань.

Щоразу, коли міністра уряду Великобританії запитують про кліматичну кризу,
відповідь одна і та ж . «Ми є першою великою економікою, яка скоротила викиди
вдвічі та має найамбітніші юридично зобов’язуючі цілі щодо викидів у світі», — така
відповідь або варіація цих слів.
Таким чином народ Британії вважає, що Сунак відмовився від кліматичної
політики .



21 ТРАВНЯ 2024 РОКУ 
МІЖНАРОДНИЙ ТРИБУНАЛ З 

МОРСЬКОГО ПРАВА ВСТАНОВИВ, 
ЩО ВИКИДИ ВУГЛЕЦЮ МОЖНА 

ВВАЖАТИ ЗАБРУДНЮВАЧЕМ МОРЯ.

МІЖНАРОДНИЙ ТРИБУНАЛ З 
МОРСЬКОГО ПРАВА (ITLOS) – СУД 

ООН З МОРСЬКОГО ПРАВА –
ВСТАНОВИВ, ЩО АНТРОПОГЕННІ 

ВИКИДИ ПАРНИКОВИХ ГАЗІВ 
МОЖНА ВВАЖАТИ 

ЗАБРУДНЮВАЧЕМ МОРЯ. У НЬОМУ 
ЙДЕТЬСЯ, ЩО КРАЇНИ МАЮТЬ 

ЮРИДИЧНЕ ЗОБОВ’ЯЗАННЯ 
ВПРОВАДЖУВАТИ ЗАХОДИ, ЩО 

ПОМ’ЯКШУЮТЬ ЇХНІЙ ВПЛИВ НА 
ОКЕАНИ.
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МАЙБУТНІ ЗАХОДИ

23-29 червня 2024 року 26-й Всесвітній
конгрес IUFRO, Стокгольм, Швеція

15–16 червня 2024 року перший Саміт миру для
України, Бюргеншток, Швейцарія.

25-28 червня 2024 року 14-е засідання Робочої
групи відкритого складу Базельської конвенції
(OEWG-14), Женева, Швейцарія


